



日前,建设银行向龙卡用户推出 Apple Pay,成为国内首批支持 Apple Pay 服务的银行。建行龙卡持卡人和使用 Apple Pay 在支持 Apple Pay 的商店和 APP 中心进行消费,即可享受简单、安全、私密、随心的移动支付新体验。如今建行绝大多数的龙卡信用卡和借记卡产品都已支持 Apple Pay,包括带银联标识的龙卡信用卡和龙卡 e 付卡,以及除特殊卡种外的龙卡借记卡,可满足广大龙卡持卡人的使用需求。添加卡片及使用 Apple Pay 十分简单方便,安全性和私密性是 Apple Pay 的核心所在,是建行顺应“互联网+”发展大势的又一精心力作,将进一步确立建行移动支付品牌的行业地位及其在互联网金融市场的领先优势。倪子 杨长生 张新乔

# 建行国内首批支持 Apple Pay 开启移动支付新体验 拿起 iPhone,随心所欲买买买

一个“手机族”的一天

小叶:28岁,公司职员

移动支付正在怎样改变我们的生活,来看小叶的一天。

## 早上 8:00

晨起,小叶打开手机里的打车软件,熟练地叫了一辆出租车。不到一分钟,有司机接单了。点开地图看看司机的位置,下楼,司机正好到达。感觉像私人司机来接一样,一点儿没等候。

至公司楼下,小叶直接下车,打车软件已经绑定了自己的信用卡,如果对车费没有疑问,一会儿就会自动扣款。小叶深深地体会到了什么叫“让出行更美好”。

## 早上 8:50

早餐在街角的包子铺解决。结账时小叶打开手机支付宝扫了扫桌上台牌上的二维码,输入金额后将手指按在了手机“HOME”键上,瞬间钱就转到了老板的支付宝账户上。

这样简单支付服务的街边小店越来越多,顾客少了翻钱包的麻烦,老板打烊后还不用花时间点算现金。这样的“简单”,谁不欢迎呢?

## 中午 11:30

午饭时间。小叶和同事约好去公司旁边的餐馆吃饭,前半个小时用手机在点评软件上排号订座位。下班后,小叶和同事从公司不急不忙地走到餐馆,等了一两桌就叫到自己的号码。再看身后的长队,同事们都对小叶的“机智”点赞。

## 下午 15:00

拿上手机到公司楼下的星巴克去买杯咖啡。前两天已经在手机里设置好了 Apple Pay,今

## 晚上 19:00

下班到家,老妈给小叶甩过来两沓账单。该交水费煤气费了。用手机银行来缴费,分分钟就能完成,多方便啊!父母一辈的支付观念,也在小叶的影响下悄然发生着改变。

晚饭后,小叶给信用卡还好

餐后结账时,小叶在软件里输入了金额,很快就用手机付好了款,而且,原来 128 块的饭钱在享受了优惠后实际小叶只支付了 104 块。此时,同行小伙伴也按照“AA 制”的规矩,在微信群里给小叶发了红包,把饭钱付给了小叶。

天正好想体验一下。付款时,小叶将 iPhone 靠近 POS 机,手指按在 HOME 键上,输完密码支付就

了款,为周末的同学聚会团购了一顿大餐,又按照老妈的吩咐买好了米和油……这一切,都是在手机上进行的。

这就是一个“手机族”典型的一天。这一天里,小叶没有打开过自己的钱包,消费基本都在

手机上就能排号,免了过去排队时的拥挤和焦躁,买单时少了实体卡片的刷卡环节,也不用担心把卡片交给服务员的风险,还能享受优惠,转账也那么方便,吃饭真的越来越是一种“享受”了。小叶体会到的这些改变,就是科技带来的“福利”。

完成了。不用解锁手机,也不用点开哪个软件,比之前少了不少步骤,确实很快、很方便。

手机上完成,并且还享受了许多方便和实惠:叫车、订座、缴费……消费场景越来越多地渗入了移动支付,移动支付已经改变了生活,手机才成为越来越多人生活中不可或缺的一部分。

## 建行友途车主卡 增值服务真周到

1

### 车辆罚款自助缴

在建行布设的自助裁决设备上一站式自助完成省内车辆交通违章的查询、裁决、缴费等相关流程,避免您重复排队,省时、省力。

### 违章提醒早知道

签约金融短信即可获赠交通违章短信大礼包,避免车辆重复违章。

2

### 车险返油比例高

在建行友途车主卡会员中心购买车辆交强险及商业险,即可享受交强险 18%、商业险 20% 的返油补贴。

4

3

### 加油一升省一毛

建行友途车主卡会员办理中石化友途加油卡每升返一毛钱油补,不限时间、不限额度。

# 建行友途车主卡

## 开卡签约有惊喜, ETC 免费限量赠

即日起开卡(车主卡)并签约,即可获赠 ETC 设备,数量有限,先到先得,送完为止。

## 大家说好才是真的好

建行友途车主卡是为有车一族定制的一款专属联名借记卡,该卡除具备传统银行金融 IC 卡功能外围绕您的爱车还有系列增值服务,让您一路随心省。

